
M  lâ

GAMARA MUNICIPAL DE CORNF.T TO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 1" REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LFCÍSI ATIVA ha
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓP O ESTADO
realizada em 23 DE .TANFIRO HF 7nio ESTADO DO PARANA,

ATAN°. 01/2019

Ao vigésimo terceiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se na
Gamara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Edimar Gomes Filho e Secretariado pelo vereador Helvécio Alves Badaró, presentes ainda
os vereadores a seguir elencados; Ananias Martins Neto, André de Lima, Diones C. de
Campos, Élio J. Janoni, Fernando Vanuchi Peppes, Ismar da Nóbrega, Luiz C. Amâncio,
Rafael A. Hannouche, Raphael D, Sampaio e Sebastião Lucri. Ausentes os vereadores
Gilmar José Lavorato por incompatibilidade de horário e Fernando V. Peppes, sem
justificativa. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a
apresentação da Ata n" 88/2018 a qual foi aprovada por unanimidade de votos e
dispensada a leitura pelo plenário. Em seguida, foram aprovadas as comissões
permanentes, a consenso, conforme segue: Comissão de Justiça e Redacãn: Presidente:

Rafael Hannouche, Relator: Diones C. de Campos e Membro: Fernando V. Peppes.
Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente: Rafael Hannouche, Relator: Élio J.
Janoni e Membro; Fernando V. Peppes. Comissão de Educação. Saúde e Assistênría

Soci^: Presidente: Gilmar J. Lavorato, Relator: Helvécio A. Badaró e Membro: Ismar
M. da Nóbrega. Comissão de Ecologia e Meio Ambiente: Presidente: Élio José Janoni,
Relator: André de Lima e Membro: Sebastião Lucri. Comissão de Obras c Serviços

PuMços: Presidente: Ananias Martins Nt°, Relator; Luiz C. Amâncio e Membro:
Helvécio A. Badaró. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias; PROJETOS EM

PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 026/18 - Executivo Municipal
que altera a Lei Complementar Municipal n" 179/12 que dispõe sobre a estrutura
organizacional e dos cargos de provimento em comissão da Administração Municipal e dá
outras providências. Projeto de Lei Complementar 034/18 - Executivo Municipal que
autoriza o Executivo ceder ao Conselho de Segurança de Cornélio Procópio - CONSEG -
a área de terras que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar
035/18 - Executivo Municipal que estabelece critérios para designação para prática de
atos na Secretaria Municipal de Planejamento e dá outras providências. Projeto de Lei

Complementar 036/18-Executivo Municipal que autoriza a Administração Pública
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Municipal a realizar compensação financeira de créditos Tributários com créditos líquido e
certo do sujeito passivo e dá outras providências. Todos os projetos foram aprovados em
primeira votação com unanimidade de votos. PROJETOS EM VOTAÇÃO TINIPA-

Projeto de Decreto Legislativo 001/19 - Mesa Diretora que referenda a indicação da
senhora Marianna de Carlos Amâncio Trombini para ocupação de cargo comissionado na
Administração Pública Municipal, aprovado por unanimidade de votos em votação única.
Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou
esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes
regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno).
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